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Практическая работа № 33-34

Тема: Учёт затрат и калькулирование продукции промышленных производств

Задание 1. На мельнице произведён помол для своей организации 60 т зерна по фактической себестоимости 600 руб./т на сумму 36 000 руб. Кроме того, на мельнице было переработано 10 т  зерна со стороны (давальческого). Все затраты по размолу собственного и давальческого зерна составили 47 600 руб. 

От помола своего зерна получено:

- муки – 54 т по плановой себестоимости 1 100 руб./т;

- отрубей – 5 т по цене возможной реализации 300 руб./т;

- отходов (мучная пыль) – 1 т по нормативной себестоимости 180 руб./ц.

В течение года 50 т муки продано на рынке, 4 т – оставлено на складе. Плановая себестоимость помола 1 т зерна составляет 610 руб.

Определите фактическую себестоимость помола 1 т зерна и 1 т муки, спишите калькуляционные разницы по направлениям использования продукции.

Задание 2. В организации для забоя на мясо переданы 18 голов крупного рогатого скота живой массой 90 ц, балансовой стоимостью 181 800 руб. Затраты по забою скота составили 9 000 руб. В результате забоя получена продукция:

- мясо – 60 ц по плановой себестоимости 2 800 руб./ц;

- субпродукты – 18 ц по фактической цене реализации 1200 руб./ц;

- шкуры – 18 шт. по фактической цене реализации 150 руб./шт.

Определите фактическую себестоимость готовой продукции и спишите калькуляционную разницу, если все продукты забоя скота реализованы.

Задание 3. Для переработки молока в сливки на молочный завод организации отпущено 1496 ц молока по фактической себестоимости 400 руб./ц на сумму 598 400 руб. Затраты на переработку составили 157 480 руб. В результате переработки получена продукция:

- сливки – 300 ц по плановой себестоимости 2 500 руб./ц;

- обезжиренное молоко – 1 196 ц по цене возможной реализации 30 руб./ц.

Определите фактическую себестоимость готовой продукции и спишите калькуляционную разницу, если вся продукция переработки молока была продана.

Задание 4. В организации отпущено на пилораму 1 500 м3 древесины для собственных нужд по фактической себестоимости 210 руб./м3 на сумму 315 000 руб. Кроме того, на пилораме было обработано 200 м3 древесины со стороны (давальческой). Затраты по эксплуатации пилорамы составили 300 000 руб. В результате обработки древесины на пилораме получены:

- пиломатериалы (доски) – 1 300 м3 по плановой себестоимости 420 руб./м3;

- горбыль – 150 м3 по цене возможной реализации 350 руб./м3;

- опилки – 50 м3 по нормативной себестоимости 100 руб./м3.

Плановая себестоимость распиловки 1 м3 древесины составляет 250 руб.

Часть досок (900 м3) использована для строительства, остальная (400 м3) – на складе.

Определите фактическую себестоимость распиловки 1 м3 древесины и 1 м3 пиломатериалов, спишите калькуляционные разницы по направлениям использования продукции.

Задание 5 
Исходные данные 
За отчетный год в СПК ―Россия‖ было переработано 500 ц молока стоимостью 900000 руб. на сливки. В результате переработки получено 100 ц сливок и 400 ц обезжиренного молока. Затраты по переработке молока составили 800000 руб. Нормативная себестоимость 1 ц сливок составила 6000 руб., цена возможной реализации молока составила 800 руб. за 1 ц. 

Требуется: исчислить фактическую себестоимость сливок, определить отклонения. 

Задание 6 
Исходные данные 
В консервном цехе СПК Россия‖ произведено консервирование огурцов. В засол отпущено 300 ц свежих огурцов на сумму 900000 руб. Затраты по консервированию составили 702000 руб. Из консервного цеха получено 70 тыс. условных банок огурцов. 

Нормативная себестоимость 1 тыс. условных банок 11500 руб. 

Требуется: исчислить фактическую себестоимость 1 ТУБ консервированных огурцов, определить отклонения. 

Задание 7 
Исходные данные 
В цех переработки СПК ―Россия‖ в отчетном году от-пущено 3000 ц яблок стоимостью 4500000. Затраты по пере-работке яблок на сок составили 545600 руб. 

В результате переработки яблок получено: 

- 12000 банок сока по 3 л; 

- 15000 банок сока по 2 л; 

- 26731 банок сока по 1,5 л. 

Нормативная себестоимость 1 туб 10200 руб., побочной продукции (выжимки) получено на сумму 115500 руб. 71 

